



# वेस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड समाचार



हमारे लोग, हमारी ताकत

दिनांक : 15 नवंबर, 2023

अंक : 488

## वेकोलि में हर्षोल्लास के साथ मनाया गया कोल इंडिया लिमिटेड का स्थापना दिवस



दिनांक 01.11.2023 को वेकोलि में कोल इंडिया लिमिटेड का 49 वा स्थापना दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। वेकोलि मुख्यालय में सुबह 7.15 बजे वेकोलि परिवार के सदस्यों ने स्थापना दिवस रैली निकाली। कंपनी मुख्यालय से प्रारंभ इस रैली को निदेशक (तकनीकी/कार्मिक) श्री जे. पी. द्विवेदी ने झंडी दिखाकर रवाना किया तथा निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री अनिल कुमार सिंह के साथ रैली का नेतृत्व भी किया।

रैली के उपरान्त, पुनः सभी वेकोलि प्रशासनिक भवन के सामने एकत्रित हुए। इस अवसर पर श्री जे. पी. द्विवेदी ने सीआईएल ध्वज फहराया। तत्पश्चात कोल इंडिया कॉर्पोरेट गीत बजाया गया। आगे श्री द्विवेदी ने टीम वेकोलि को संबोधित किया।

श्री द्विवेदी ने अपने संबोधन में कोयला उद्योग के इतिहास पर विस्तार

से बात की। उन्होंने देश की कोयला आवश्यकताओं को पूर्ण करने में कोल इंडिया लिमिटेड के महत्वपूर्ण योगदान पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि वेकोलि, कोल इंडिया लिमिटेड के कोयला उत्पादन में अपेक्षित सहयोग करता आया है और वर्तमान वित्तीय वर्ष में भी वेकोलि निश्चित ही अपना कोयला उत्पादन का लक्ष्य पूर्ण करेगा। उन्होंने सभी को कोल इंडिया स्थापना दिवस की बधाई दी।

कल्याण विभाग के संयोजन में आयोजित इस रैली में विभागाध्यक्ष, वरिष्ठ अधिकारी, कर्मी एवं महिलाओं ने बड़ी संख्या में, इस अवसर के लिए बनाये गए टी-शर्ट पहनकर, उत्साह के साथ भाग लिया।

कम्पनी के सभी क्षेत्रों में भी सीआईएल स्थापना दिवस उत्साहपूर्वक मनाया गया।

## कोल इंडिया स्थापना दिवस पर वेकोलि को सात पुरस्कारों से नवाजा गया कोल इंडिया मुख्यालय, कोलकता, में आयोजित स्थापना दिवस के कार्यक्रम में दिए गए अवार्ड



01 नवम्बर, 2023 को कोल इंडिया लिमिटेड के 49 वें स्थापना दिवस पर वेस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (वेकोलि) को स्वच्छता पखवाड़ा के लिए कॉर्पोरेट अवार्ड (Corporate Award on Swachhta Pakhwada) से सम्मानित किया गया। इसी प्रकार सर्वोत्कृष्ट कार्य करने वाली कंपनी की श्रेणी में स्टार रेटिंग के लिए कॉर्पोरेट अवार्ड (Corporate Award on Star Rating - Best Performing

लिए श्री एम. के. बालुका, महाप्रबंधक (वित्त) को व्यक्तिगत उत्कृष्टता अवार्ड से सम्मानित किया गया। इंटीग्रेटेड कमांड एंड कंट्रोल सेंटर के बेहतर क्रियान्वयन के लिए श्री नीली पुरुषोत्तम, महाप्रबंधक (ई एंड टी), श्री कल्लूरी रामकृष्ण रेड्डी, मुख्य प्रबंधक (ई एंड टी) तथा श्री वैभव कुमार यादव, सहायक प्रबंधक (ई एंड टी) को विशेष योगदान अवार्ड (Special Contribution Award) से सम्मानित किया गया।



Subsidiary) तथा सर्वोत्कृष्ट कार्य करने वाली खुली खदान की श्रेणी में स्टार रेटिंग के लिए कॉर्पोरेट अवार्ड (Corporate Award on Star Rating - Best Performing Open Cast Mine), में तृतीय स्थान से सम्मानित किया गया।

व्यक्तिगत पुरस्कारों में वेकोलि मुख्यालय के श्री जॉर्ज मैथिव को सर्वोत्कृष्ट विभागाध्यक्ष (Best HoD), माजरी क्षेत्र के महाप्रबंधक श्री इलियास हुसेन शेख को सर्वोत्कृष्ट क्षेत्रीय महाप्रबंधक तथा उत्कृष्ट कार्य के



उक्त पुरस्कार कोलकाता में आयोजित सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि श्री पी. एम. प्रसाद, चेयरमैन, सीआईएल, कोयला मंत्रालय के अवर सचिव द्वय श्री एम. नागराज एवं श्रीमती विस्मिता तेज के करकमलों से सीएमडी श्री मनोज कुमार एवं विजेताओं ने ग्रहण किए। श्री मनोज कुमार ने इन उपलब्धियों का श्रेय पूरी टीम को दिया और उन्हें बधाई दी। कोल इंडिया स्थापना दिवस पर वेकोलि को मिले इन 07 अवार्ड्स से टीम वेकोलि में हर्ष व्याप्त है।

## कोल इंडिया लिमिटेड के 49 वें स्थापना दिवस के आलोक में उत्कृष्ट कर्मियों का सम्मान समारोह



कोल इंडिया लिमिटेड के 49 वें स्थापना दिवस के आलोक में दिनांक 03.11.2023 को वेकोलि मुख्यालय स्थित सांस्कृतिक भवन में उत्कृष्ट कर्मियों का सम्मान समारोह एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक श्री मनोज कुमार मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। अपने संबोधन में श्री कुमार ने सभी को कोल इंडिया स्थापना दिवस की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि वेकोलि तेजी से अपने वार्षिक लक्ष्य की ओर बढ़ रहा है। उन्होंने वर्तमान वित्तीय वर्ष में अब तक के कोयला उत्पादन, कोयला प्रेषण, ओवरबर्डन निष्कासन की उपलब्धियों पर प्रकाश डाला। उन्होंने आगे अपने संबोधन में नई खनन तकनीकी के इस्तेमाल, कोयले की गुणवत्ता, कॉर्पोरेट सोशल रेस्पॉन्सिबिलिटी के अंतर्गत किए गए कार्य, Project - TARASH, मिशन सेहत की उपलब्धियां आदि के विषय पर बात की।

निदेशक (तकनीकी/कार्मिक) श्री जे. पी. द्विवेदी ने स्वागत भाषण दिया। तत्पश्चात्, सभी अतिथियों का स्वागत किया गया। इस अवसर पर इंकार महिला मंडल की अध्यक्ष श्रीमती अनीता अग्रवाल, उपाध्यक्ष श्रीमती इंदू सिंह, निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) श्री ए. के. सिंह, संचालन समिति सदस्य, पूर्व निदेशक, विभागाध्यक्ष, वरिष्ठ अधिकारी तथा कर्मी गण उपस्थित रहे। कार्यक्रम में संचालन समिति सदस्य श्री एस. एच. बेग ने तथा पूर्व निदेशक (तकनीकी), बीसीसीएल श्री एस. एन. कटियार ने भी अपनी बात रखी। तत्पश्चात् कार्यक्रम में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कर्मियों को सम्मानित किया गया। उपरान्त, कर्मियों ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आनंद लिया। कार्यक्रम का संचालन तथा धन्यवाद ज्ञापन श्री मिलिंद चहादे, प्रबंधक (जनसंपर्क) ने किया। कार्यक्रम का समापन राष्ट्र-गान से किया गया।



## पुरस्कार वितरण के साथ हुआ सतर्कता जागरूकता सप्ताह 2023 का समापन



वेस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड में 30 अक्टूबर, 2023 को प्रारंभ सतर्कता जागरूकता सप्ताह का समापन समारोह दिनांक 09-11-2023 को वेकोलि मुख्यालय में आयोजित किया गया। समारोह की अध्यक्षता वेकोलि के सीएमडी श्री मनोज कुमार ने की। समारोह में निदेशक (तकनीकी/कार्मिक) श्री जे. पी. द्विवेदी, निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) श्री ए. के. सिंह एवं मुख्य सतर्कता अधिकारी श्री अजय मधुकर म्हेत्रे की प्रमुख उपस्थिति रही।

सीएमडी श्री मनोज कुमार ने अपने संबोधन में कहा कि वेकोलि प्रिवेंटिव विजिलेंस की दिशा में अग्रसर है। उन्होंने सभी से आवश्यक नियमों, पॉलिसी आदि की जानकारी रखने एवं उनका कार्य के दौरान उपयोग करने की सलाह दी। उन्होंने सप्ताह के दौरान सतर्कता विभाग द्वारा आयोजित विविध प्रतियोगिताओं एवं कार्यक्रमों की सराहना करते हुए सभी विजेताओं को अपनी शुभकामनाएं दी।

मुख्य सतर्कता अधिकारी श्री अजय मधुकर म्हेत्रे ने अपने उद्बोधन में सतर्कता जागरूकता सप्ताह के दौरान आयोजित विविध प्रतियोगिताओं तथा कार्यक्रमों के बारे में सभी को विस्तार से अवगत कराया। उन्होंने अपने संबोधन में कार्य प्रणाली को बेहतर बनाने एवं पार्टिसिपेटिव विजिलेंस पर जोर दिया।

इस समारोह में सतर्कता जागरूकता सप्ताह के दौरान संपन्न हुई विविध प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। अतिथियों ने स्मारिका "पहल" (Compendium of Circulars & Vigilance Activities) का विमोचन भी किया।

समापन समारोह का प्रारंभ कोल इंडिया कॉर्पोरेट गीत एवं समापन राष्ट्रगान के साथ हुआ। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में विभागाध्यक्ष, अधिकारी, कर्मी एवं छात्रों ने भाग लिया। कार्यक्रम का संचालन श्रीमती अनुपमा टेंभुर्निकर, वरिष्ठ प्रबंधक (कार्मिक) ने तथा आभार प्रदर्शन महाप्रबंधक (सतर्कता) श्री अनूप हंजू ने किया।



## वेकोलि में धनतेरस के अवसर पर पूजा-अर्चना



धनतेरस के अवसर पर अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री मनोज कुमार, निदेशक (तकनीकी एवं कार्मिक) श्री जे. पी. द्विवेदी, निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री ए. के. सिंह तथा मुख्य सतर्कता अधिकारी श्री अजय मधुकर म्हेत्रे ने दिनांक 10.11.2023 को लेखा विभाग के केश सेक्शन में लक्ष्मीजी की पूजा अर्चना कर पूरी कंपनी, सभी कर्मियों तथा उनके परिवार के सदस्यों की समृद्धि एवं खुशहाली की प्रार्थना की।

महाप्रबंधक (वित्त)/सीएफओ श्री एम. के. बालुका के संयोजन में संपन्न इस आराधना में बड़ी संख्या में वेकोलि के साथियों ने पूजा में भाग लिया। सभी ने एक दूसरे को धनतेरस एवं दीपावली की बधाई और शुभकामनाएं दीं।



वेकोलि एवं अन्नामृता फाउंडेशन, नागपुर के मध्य सेंट्रलाइज्ड किचन के लिए 1000 स्टेनलेस स्टील के इंसुलेटेड कंटेनर्स की खरीद के लिए एमओयू किया गया। अन्नामृता फाउंडेशन सरकारी तथा आरटीएम कैंसर हॉस्पिटल नागपुर में मरीजों और उनके रिश्तेदारों को मुफ्त भोजन प्रदान करता है।



WESTERN COALFIELDS LIMITED & MISSION WCL



@TeamWCL



@TeamWCL



www.westerncoal.in

वेकोलि जनसंपर्क विभाग द्वारा प्रकाशित एवं महेश पेपर्स, नागपुर द्वारा मुद्रित।